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Folytatás a címoldalról

Közpénz a szocialista kampányújságnak?
E három komoly beosztás után 
„hősünk” úgy tesz most, mint 
akit a holdról hívtak kis ha-
zánkba válságkezelő, szakértő 
kormányt alakítani. Szavai már 
ezért is hiteltelenek, de nem ez 
a legnagyobb baj. Nézzünk há-
rom olyan tényt, ami jól jellemzi 
a Gyurcsány- Bajnai-korszakot. 

Az egyik a munkanélküliség. 
Jelenleg az aktív lakosság 15%-
ának nincs munkája. Ez 654 ezer 
regisztrált munkanélkülit jelent. 
Ha ehhez hozzátesszük azoknak 
az inaktívaknak a számát, akik 
ma az ellátórendszeren kívül 
vannak, akkor azt mondhatjuk, 
hogy 800-850 ezer munkanél-
küli van ma Magyarországon. 

A másik a hazai vállalkozások 
helyzete. Az elmúlt egy évben 
30%-kal nőtt a felszámolási eljá-
rások és a csődök száma. 

Végül egy megdöbbentő 
szám: ma Magyarország min-
den állampolgárát 2,5 millió fo-
rint adósság terheli.

Ezek a nagy problémák Bajnai 
miniszterelnök úr! Ön most el-
köszönt, a súlyos gondokat itt 
hagyta. Baja városa – ahol Ön 
felnőtt – nem fogja megkönnyez-
ni távozását… Reméljük, nem 
mosolyog majd ránk egy MSZP-s 
óriásplakátról azzal a Márfai 

Péter szocialista képviselő-jelölt-
tel, aki a kiskőrösi és a bácsalmási 
választókörzetben már csúfosan 
elbukott, és most Baján és kör-
nyékén keresi – csak nem találja 
- a választók bizalmát! 

Ezen még azok a kormányzati 
reklámok sem fognak változtatni, 
amelyek feltehetően anyagi se-
gítséget nyújtanak a Bajai Tükör 
nevű szocialista kampányújság-
nak. Mindenesetre meglehetősen 
szomorú, hogy Bajnai Gordon 
miniszterelnök egy olyan bajai 
lapot támogat a mai, gazdasági 
válságtól sújtott időszakban köz-
pénzből, amely ellen megalapo-
zatlan állításai miatt pert kezde-
ményezett a bajai városvezetés. 

Összefoglalva: Bajnai Gordon 
bajai származású miniszterel-
nök közpénzből, kormányzati 
hirdetés útján – Bajai Tükör 
2010. február 19. címlap alsó 
csík - anyagilag támogatja a 
Bajai Tükör nevű szocialista 
kampányújságot, miközben ez 
a lap olyanokat állít, amelyre a 
bajaiak jelentős többsége által 
megválasztott városvezetés per-
rel reagál. Ezek szerint Bajnai 
Gordon – Márfai Péter szocia-
lista képviselő-jelölttel együtt – 
szembemegy a bajaiak jelentős 
többségével? Kár érte!

Panaszkodnak a piaci árusok

Üres az emberek pénztárcája

2010. február 24-én délután ér-
dekes eszmecsere zajlott a piac 
nagycsarnokában. A kereskedő-
ket Mátrai Antal, az üzemeltető 
Bajai Kommunális és Szolgálta-
tó Kft. ügyvezető igazgatója hív-
ta kötetlen beszélgetésre.

„Közös érdek, hogy a piac 
területén és környékén rend le-
gyen, kereskedők, vásárlók elé-
gedettek legyenek. Összefogásra 
kérek mindenkit azért, hogy a 
helyükért becsületesen fizetők ne 
szenvedjenek hátrányt a vásárlási 
területen helypénzt nem fize-
tőkkel szemben. Fejlesztéseket 
tervezünk, ehhez azonban türel-
met kérek mindenkitől” – kezdte 
mondandóját Mátrai Antal.

Az árusok között egyöntetű 
volt a vélemény: sajnos a bevéte-
lek elmaradnak az elvárttól, ezért 
a bérleti díjak mérséklésére kérték 
az üzemeltetőt. A vásárlók pénz-
telensége itt is érezteti hatását.

„A piac rendben van, gon-
dozott. Az illetékesek meghall-
gatnak bennünket, szóba állnak 
velünk. Régen volt ilyen nor-
mális vezetés!” – mondta egy 
25 éve itt dolgozó kereskedő.

Mátrai Antal a fejlesztési öt-
leteket, javaslatokat köszönettel 
fogadta. A bérleti díjak lehetséges 
csökkentésével és az egyedi problé-
mákkal kapcsolatban vizsgálatokat 
ígért és a párbeszéd további folyta-
tására kért minden érdekeltet.

Újdonság a Szociális boltban

Bármikor kapható friss, házi tej!

A tavaly decemberi nyitás óta 
kialakult a Déri sétányon talál-
ható Szociális bolt törzsvásárlói 
köre. Az üzletet működtető Vix 
Roland, azonban folyamatos 
újdonságokkal igyekszik a ve-
vők kegyeiben járni.

– Nagy örömünkre szolgál, 
hogy egyre több termelő, gazda 
csatlakozik a Szociális bolthá-
lózathoz. Méhészek, tejgazda-
ságok, pékek, tésztakészítők, 
zöldség- és gyümölcstermelők 
kínálják jó minőségű, környék-
beli termékeiket boltunkban. 
Ezáltal egyre szélesebbé válik 
termékskálánk.

– Aki rendszeresen Önöknél 
vásárol, egy nagy tejautomatára 
lehetett figyelmes. 

– Igen. Két hónap próba-
üzemre elhelyeztünk egy tejki-
adó automatát a boltban. Közö-
sen, az egyik helyi termelővel. 

Ennek köszönhetően a nyitva 
tartási időnk alatt bármikor tu-
dunk friss, házi tejet adni kedves 
vásárlóinknak, csak üvegről kell 
gondoskodniuk. Nincsenek idő-
höz kötve, nem kell lesni a tejes 
autót a lakótelepen, vagy bárhol.

– Akcióik is szinte folyama-
tosak.

– Így van. Erre azért van 
lehetőségünk, mert egy-egy 
helyi termelő mindig felajánl 
valamit. Most éppen almaak-
ciónk van.

– Nagyobb vevőik is vannak, 
gondolok itt éttermekre, üzemi 
konyhákra?

– Igen, éttermek és büfék 
beszállítói is vagyunk. Áraink 
versenyképesek, termékeink 
kiválóak, bajai és környéki 
termelőktől származnak. Úgy 
gondolom, nem kell ettől jobb 
ajánlólevél.
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Assoc.prof.h.c.mag. Dr. Dávid Tamás – rákkutató, a Nemzetközi CoDTM Rákkutató Csoport 
(ICRG) és a Nemzetközi CoDTM Rák Információs, Prevenciós és Kutatási Központ Kiemelkedően 
Közhasznú Alapítvány elnöke és tudományos főigazgatója.
Fő feladatának tekinti a rák megelőzésének és a rák holisztikus, integratív, biológiai kezelési 
rendszerének kidolgozását, fejlesztését és széles körű globális elterjesztését.
Amazóniai és délkelet-ázsiai kutatásainak és 15 éves klinikai kezelések eredményeképpen a 
CoDTM tea és Célzott Táplálkozási Rendszerrel több ezer terminális, előrehaladott áttétes, 
„reménytelen” rákbetegnek hosszabbították meg az életét és biztosítottak egy emberhez méltó, 
fájdalommentes életminőséget.
Munkásságáért az Osztrák Becsületrend mellett számos külföldi kitüntetésben részesült.

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!

„Péntek volt és 23” címmel kiállítás nyílik 2010. márci-
us 13-án 11 órakor Dávodon, a Hotel Fortunában ****.

Emlékezzünk közösen az 1950 és 1953 közötti
bácskai határsáv-kitelepítésekre!

A kiállítást megnyitja: Zsigó Róbert (Fidesz),
Baja és térsége országgyűlési képviselője.
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